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Θέμα: Απάντηση στην υπ’ αρ. 3404/13.02.2025 Ερώτηση του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με 
θέμα: «Πορεία υλοποίησης έργων για το Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας “Μποδοσάκειο” του 
προεκλογικού “Αναπτυξιακού Προγράμματος για τη Δυτική Μακεδονία του 2030”».

Σχετ.: Ερώτηση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με αρ. 3404/13.02.2025

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων για την πορεία 
υλοποίησης του έργου «Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας “Μποδοσάκειο”», όπως περιγράφεται στο 
«Αναπτυξιακό Πρόγραμμα για τη Δυτική Μακεδονία του 2030, σημειώνουμε τα ακόλουθα: 

Αναφορικά με το έργο «Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας “Μποδοσάκειο”»: Η Διαχειριστική Αρχή του 
Προγράμματος Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση, προγραμματίζει να εξειδικεύσει εντός του Α΄ τριμήνου 
του τρέχοντος έτους σχετική δράση και στη συνέχεια να εκδώσει την οικεία πρόσκληση, που αφορά στη 
μελέτη και υλοποίηση Ερευνητικής Υποδομής για την Εγκατάσταση και λειτουργία Πιλοτικής μονάδας 
ΣΗΘΥΑ κελιού καυσίμου και ΑΠΕ με χρήση Η2, σε τρία δημόσια κτηριακά συγκροτήματα, μεταξύ των 
οποίων και το Μποδοσάκειο Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας, με στόχο, μεταξύ άλλων, την κάλυψη 
έκτακτων αναγκαίων φορτίων σε ηλεκτρική ενέργεια του Νοσοκομείου, με χρήση καθαρών και 
καινοτόμων τεχνολογιών. 

Το καινοτόμο έργο του Μποδοσάκειου Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας συνολικού προϋπολογισμού 
€7.862.310,18 θα αναπτύξει νέες αξιόπιστες ενεργειακές και περιβαλλοντικές τεχνολογίες για άμεση 
χρήση, αφού η παραγωγή ενέργειας που πραγματοποιείται με περιβαλλοντικά φιλικό τρόπο και η αλλαγή 
του περιφερειακού ενεργειακού μείγματος με την εισαγωγή εναλλακτικών καυσίμων, αποτελούν 
προκλήσεις για τη μεταλιγνιτική περίοδο για την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Με την υλοποίηση 
της δράσης αυτής το Νοσοκομείο της Πτολεμαΐδας αναβαθμίζεται και εκσυγχρονίζεται περαιτέρω, 
καθιστώντας το, πρωτοπόρο στο χώρο της Υγείας στη χώρα μας ως προς την χρήση ενέργειας με 
καθαρές και καινοτόμες τεχνολογίες.

Αναφορικά με τα Κέντρα Υγείας Κοζάνης και Κέντρο Υγείας Πτολεμαΐδας, π/υ 10 εκατ. ευρώ και 8 εκατ. 
ευρώ αντίστοιχα, σημειώνουμε ότι περιλαμβάνονται στο επενδυτικό σχέδιο της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας π/υ 80,7 εκατ. ευρώ στο πλαίσιο του Πυλώνα 3 του Μηχανισμού Δίκαιης Μετάβασης. 
Αρμόδια να σας απαντήσει για την εξέλιξη υλοποίησης των έργων αυτών είναι η Περιφέρεια Δυτικής 
Μακεδονίας.  
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